

第 1 刷・第 2 刷 訂正情報

本書（第 1 刷・第 2 刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

P.035 図 2-4 タイトル

【誤】

～と Firefox のデフォルトスタイル(右)

【正】

～と Safari のデフォルトスタイル(右)

P.035 本文 下から 2 行目

【誤】

～用いられているのかハードリセット

【正】

～用いられているのがハードリセット

P.059 CSS 下から 14 行目

【誤】

```
#main div.bl_module.main-module .body {
```

【正】

```
#main .bl_module.main-module .body {
```

P.064 CSS 下から 14 行目

【誤】

```
#main div.bl_module.main-module .body {
```

【正】

```
#main .bl_module.main-module .body {
```

P.403 BEM 13～14 行目

【誤】

```
font-size: calc (1.81818vw +  
14.18182px) ;
```

【正】

```
font-size: calc (3.704vw -  
8.444px) ;
```

P.403 PRECSS 13～14 行目

【誤】

```
font-size: calc (1.81818vw +  
14.18182px) ;
```

【正】

```
font-size: calc (3.704vw -  
8.444px) ;
```

P.408 最初の見出し

【誤】

④font-size: calc (1.81818vw + 14.18182px);

【正】

④font-size: calc (3.704vw - 8.444px);